

# 新平医疗保障信息

(第1期)

新平彝族傣族自治县医疗保障局

2020年1月7日

## 新平县医疗保障局认真传达学习 县委十二届七次会议精神

1月6日，新平县医疗保障局召开局机关、医保中心全体干部职工会议，认真传达学习县委第十二届委员会第七次全体会议精神。会上，局党组成员、副局长李俊仙原文传达了县委书记邓皓题为《擘画新蓝图 展现新作为 以优异成绩向新平彝族傣族自治县成立40周年献礼》的工作报告。

过去的一年，面对复杂多变的国际国内环境、艰巨繁重的改革发展任务和各种风险挑战，县委常委会在市委的坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面落实市委、市政府的各项决策部署，抓住新平改革发展稳定以及人民群众期盼的大事、要事、难事，团结带领全县党员干部和各族群众，按照高质量跨越式发展要求，以党建统领经济建设，坚持稳中求进工作总基调，自

觉践行新发展理念，推行“七位一体”责任制，以闯关夺隘的精神、攻坚克难的担当、积极有为的态度，全力抓好稳增长、促改革、调结构、建生态、惠民生、防风险、保稳定、强党建工作，全县经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设取得了显著成效，向新中国成立 70 周年交出了一份高质量答卷。



2020 年和今后一个时期，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面贯彻党的十九大和十九届四中全会及中央经济工作会议、省委十届九次全会、市委五届九次全会精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，紧扣全面建成小康社会目标任务，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，坚决打赢三大攻坚战，扎实推进解放思想再深化，改革创新再出发，突出党建统领，以经济建

设为中心，扛起改革创新、美丽生态、产业引领、乡村振兴、民生幸福、从严治党“六面大旗”，强化“六种意识”，奋力开创新平转型跨越、绿色崛起新境界。



结合学习，会议强调要求医疗保障局全体干部职工一要统一思想，提高认识，深刻领会全会报告精神。报告中提出的2020年工作意见，明确了今后一段时期新平经济社会跨越发展的总体思路和目标任务。邓皓书记报告中指出：“主动顺应人民群众对美好生活的向往，坚持把保障和改善民生放在首位，作为一切工作的出发点和落脚点，加在民生投入，守住底线，确保民生支出只增不减。”体现了县委对民生工作的重视，医疗保障部门也是民生部门，今后工作中，要认真贯彻执行中央、省、市相关医疗保障政策，不打折扣，不搞变通，确保各项惠民政策落地落细，增加群众获得感、幸福感、安全感。二要认真践行一线工作法则，

经常深入基层，收集群众对医疗保障方面意见建议，了解群众在医疗费用报销过程中存在的堵点、难点问题，把解决问题作为今后工作的重点。三要继续加大对医保资金的监管力度，严防医保资金跑冒滴漏，确保医疗保障制度的可持续性。四要深入推进医保支付方式改革，提高医保资金使用效益，着力释放改革红利，让群众更多更公平地享受改革发展成果。五要在今后工作中考虑问题，制定政策，将我们的工作主动融入到中央、省、市、县委、政府的工作决策上来，不负县委、政府所托，推动医疗保障事业高质量发展。六要紧紧围绕县委全会工作精神，在认真总结去年工作的基础上，谋划好 2020 年工作，切实提升医保服务水平，把新平医保工作推向新的台阶。